
Working Retreat Gozo
Ubytovanie vo vile Working Retreat Gozo
K dispozícii je 4 - 5 samostatných, nepriechodných izieb s manželskou posteľou,
klimatizáciou a kúpeľňou, niektoré izby majú balkón alebo vstup na patio resp. výstup na
terasu. Do jednej izby je možné pridať  samostatné lôžko na loftovom poschodí. 
Celková kapacita vily je maximálne 11 osôb.

Vybavenie izby:
Manželské lôžko na každej izbe, súkromná kúpeľňa s WC a sprchou, pracovný stôl so
stoličkou, k dispozícii sú uteráky 2 ks/os. a plážové osušky, hotelová kozmetika, fén,
cvičebné podložky, balená voda, perlivá voda, káva a čaj počas pobytu, základné
hygienické potreby.

Spoločné priestory:
Na prízemí vily je plne vybavená kuchyňa, vrátane kávovaru nespresso, výrobníku
perlivej vody sodastream, umývačky riadu, chladničky, mrazničky, slow cooker, toaster,
rýchlovarná konvica, mikrovlnka, mixér, jedálenský stôl, pohovka. 

Pre hostí je možnosť využívať pračku a sušičku vrátane pracích prostriedkov, žehliaca
doska, žehlička a viacero sušiakov na prádlo.

K dispozícii je tiež multimediálna technika (k dispozícii je projektor, plátno, smart tv s
pripojením na internet ako aj vlastná knižnica s knihami v angličtine aj slovenčine.

V osobitnej časti prízemia je k dispozícii coworkingový zdieľaný priestor s dvoma
pracovnými stolmi a stoličkami, monitormi, klávesnicami, myšami, tlačiarňou. Kvalitná
wifi dostupná v celom objekte vrátane terasy.

Zo spoločných priestorov sa vychádza na terasu s posedením, lehátkami, plynovým
grilom a hojdačkou. Na terase je možné oddychovať aj pracovať. Na cvičenie je k
dispozícii tiež strešná terasa prístupná po schodisku z terasy.

Lokalita a vybavenosť v okolí
Vila sa nachádza priamo na námestí pri kostole, v úplnom centre mestečka San Lawrenz,
kde nájdete dve reštaurácie aj lokálny obchod. V pešej dostupnosti cca 5 -10 min je väčší
supermarket, niekoľko ďalších reštaurácií, kaviareň, lekáreň, areál remeselných dieľní a
lokálnych suvenírov, bistro, aj výborná tradičná cukráreň. 

Ku moru je to z vily pešo cca 15 min turistickým chodníkom po útesoch, autobusom 5
min. do zálivu Dwejra Bay, kde sa nachádza prírodné úkazy inland sea a Blue Hole.
Dwejra Bay je známou a vyhľadávanou lokalitou na prístrojové aj freedivingové
potápanie.

Ponuka skupinového retreat pobytu na Goze - 4 dni & 3 noci



Deň 1. 

prílet na letisko Malta International Airport a priamy transfer na Gozo do vily

ubytovanie vo vile / priestor na oddych

prvá ochutnávka Goza - obed v reštaurácii Azur Window (jedlo nie je v cene programu, výber

jedla podľa menu reštaurácie) a prechádzka po útesoch na Dwejra Bay 

priestor na večerné cvičenie na streche vily alebo na skalách pri západe slnka (optional)

večerný program “Movie night” premietanie na plátne na terase vily a welcome drink s

občerstvením z miestnych špecialít  - humus, bigilla, kunserva, olivy, sušené paradajky, syry

Deň 2.

priestor na ranné cvičenie na terase alebo streche vily a raňajky vo vile

presun do Victorie - prehliadka historického centra a Citadelly - možnosť obeda v lokálnej

reštaurácii priamo v Citadelle, možnosť vstupov do muzeí v rámci Citadelly 

      (vstupné do múzea ani jedlo nie je v cene programu, výber jedla podľa menu reštaurácie)

presun do zátoky Mgarr ix-Xinni, počas letnej sezóny možnosť kúpania, požičanie vodných

bicyklov a kajakov, v prípade záujmu možnosť lekcie paddle board alebo potápania (vodné

športy nie sú v cene programu, potápanie a paddle board na objednávku) prípadne

prechádzka po pobreží do prístavu Mgarr

presun do vily a voľný program / oddych

možnosť rezervácie večere v Michelinskej reštaurácii Ta French (jedlo nie je v cene programu

- odporúčame trojchodové set menu cca 65 eur bez nápojov)

 Deň 3.

priestor na ranné cvičenie na terase alebo streche vily a raňajky vo vile

presun do prístavu Mgarr a prechádzka do zátoky Hondoq Bay (možnosť občerstvenia)

výlet člnom na ostrov Comino do zátoky Blue Lagun vrátane prehliadky jaskýň člnom

      (možnosť kúpania v zátoke Blue Lagun / Santa Maria a prechádzka po ostrove Comino)

presun do vily a večerná grilovačka na terase vo vile (čerstvý tuniak na grile, kalamáre,

kuracie prsia, 3 druhy šalátov, omáčky, domáci chlieb, čerstvé ovocie, miestne víno a nealko)

Deň 4.

priestor na ranné cvičenie na terase alebo streche vily a raňajky vo vile

presun do mestečka Xaghra a prehliadka najstarších megalitických chrámov Ggantijja

Temples a prechádzka na najkrajšiu pieskovú pláž Goza - Ramla ir-Hamra

      (kúpanie a oddych alebo cvičenie na pláži, možnosť krátkeho výstupu do Mixta cave - jaskyne

s nádherným výhľadom na Ramla Bay, možnosť občerstvenia v plážovej reštaurácii)

presun do vily, čas na prezlečenie a zbalenie 

priamy transfer na letisko a odlet domov

Navrhovaný program 



Cena:  389 eur/osoba pre 11 osôb  | 589 eur/osoba pre 6 osôb

Cena zahŕňa:
ubytovanie na 3 noci v dvojlôžkových a trojlôžkovej izbe podľa ponuky
3x raňajky vo vile (domáce kaše, domáce nátierky, vajíčka, zelenina, ovocie,
granola/cookies/sladké pečivo, slané pečivo a domáci chlieb, pomarančová šťava)
káva, čaj, balená voda, perlivá voda vo vile 
2x priamy letiskový transfer 
transfery po ostrove Gozo v rámci programu
výlety podľa programu so sprievodom
movie night a občerstvenie (výber lokálnych špecialít a welcome drink alko/nealko)
grilovačka vo vile (jedlo a nápoje podľa dohody)
výlet člnom na Comino a Comino caves
vstupné do Ggantijja Temples

Cena nezahŕňa:
letenky
stravu okrem vyššie uvedeného
vstupné do múzeí v rámci Citadelly
prenájom vodných športov na Mgarr ix-Xinni

Platobné podmienky:

 50% záloha pri rezervácii
 50% doplatok ceny mesiac pred termínom pobytu

zaplatené zálohy sú nevratné
možnosť zámeny osôb
po dohode možnosť zmeny termínu pobytu, podľa dostupnosti ubytovania

Zmena programu vyhradená, v prípade nevhodných poveternostných
podmienok! Náhradný program po dohode.
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